YCTAHOBKHN KOMIIPECCOPHBIE
Moaean: BK120

3320.00.00.000K1C

KATAJIOT JTETAJIEU
1 CBOPOYHBIX EJIMHUI]



3320.00.00.000K1C
Karanor geraneit
1 COOPOYHBIX €TMHHII

BK120-8

BK120-8]] (c ocymmTenem)

BK120-8BC (¢ 4acTOTHBIM npeobpa3oBaTesiem)

BK120-8/IBC (c ocymmuTeneM H 4aCTOTHEIM IIpeobdpa3oBaTeIeM)

BK120-10

BK120-10/1 (c ocyururenem)

BK120-10BC (¢ yacToTHBIM peoOpa3oBaTeiem)

BK120-10ABC (c ocymurenem U 4aCTOTHBIM NPeoOpa3oBaTesem)

CF128G




\

3320.00.00.000KC
Karaior neraneit
1 COOPOYHBIX €TUHUI]

BK120-8

BK120-8]] (c ocymmTenem)

BK120-8BC (¢ yacTOTHBIM MpeoOpa3oBaTesieM)

BK120-8IBC (¢ ocymmTenem 1 4aCTOTHBIM IIpeodpa3oBaTesiem)

BK120-10

BK120-10 (c ocyururenem)

BK120-10BC (¢ yacToTHBIM npeoGpa3zoBaTenem)

BK120-10BC (c ocymmuTeneM 1 4aCTOTHBIM Ipeodpa3oBaTeieM)

CF128G

3




KomnuecTBo Ha ucmoiHenne

¢ @ +H O R
O6o3HaueHNe 3 E.-E’( 3 il Eg g ng
ITo3. HaunmenoBanue X @ L P L H T T
WJIH KOJI T PR P FH D
FEEIEET T
TF277%%
1. 3326.00.10.000 OcHoBaHue 1
2. 4290017021 Bubpoomnopa MP170A 3
I Bont M12x30.88.A.019 TOCT 7805-70 17
e [laii6a 12.65.019 TOCT 6402-70 37
5. 3316.00.12.700 CTOJIMK ONOPHBIN 1
6. 3320.00.12.100 [Iactira omopHas 2
A Bont M12x40.88.A.019 TOCT 7805-70 11
8. 4043309004 Onexrpoasurarens 1LG4283-2AB96-Z, 90 kBt 111 1|1
9. 4043309044 Onexrpoasurarens 1LG4283-2AB96-Z 1L.27, 90 kBt 111 111
R e —— Bont M20x85.88.A.019 TOCT 7805-70 4
| T e —— l"afika M20-6H.5A.019 T'OCT 5927-70 4
| e —— [Tait6a 20.01.05 TOCT 11371-78 4
| R —— [Tait6a 20.65I'.019 TOCT 6402-70 8
14. 3320.00.12.200 Koxyx aBurarens 1
R R — Bont M18x65.88.A.019 TTOCT 7805-70 8
I e — laiika M18-6H.5A.019 TOCT 5927-70 8
| e — [Taii6a 18.65I'.019 T'OCT 6402-70 8
18. 3320.00.12.500 Myddra 1
19. 3312.00.02.407 Kprinika koxyxa 1
R e —— Bunt M5x12.88.A.016 TOCT 1491-80 4
P E— Iaii6a 5.65I.019 TOCT 6402-70 4]8]4]8]4[8]4]38
22.
R Bunt M10-62.40.88.019 TOCT 1478-75 1
R e —— Bunt M10-62.30.88.019 'OCT 1478-75 1
R R —— ITposogoka 1,5-1 TOCT 3282-74 1,0 m.1.
26. 4031100170 BunToBoii 6ok CF128G JAW L1 ]1]1
27. 4031100160 BunToBoii 6ok CF128G JAX 1]1]1
28. 3320.00.12.001 Onopa npoMexxyTouHas 1
P Bont M20x35.88.A.019 TTOCT 7805-70 4
30. 4181100700 Kiranan Bcacwisarommit HDKG120 1
31. 3326.00.12.700 KpoHmireiin ¢puiapTpa BO3AYIITHOTO 1
32. 3326.00.12.003-01 [epexonnuk (Pg36) 212 212
33. 3323.00.00.008 [epexoanuk (Pg48) 111 1
34. 3326.00.12.310 Yroneuuk M33x2x3/4" 1
35. 4190012003 Pykas PBJ16.EQU.1/4".600.60°.0°-90° 1
R e —— Bont M16x40.88.A.019 TOCT 7805-70 8
37. | s [Tait6a 16.65I'.019 TOCT 6402-70 20
38. 3320.00.12.400 KommuiekT kperuienus ¢uiabrpa Bozayimaoro FS9.02580 1
R e —— laiika M12-6H.5A.019 'OCT 5927-70 4
40. 3320.00.12.410 Qunptp Bo3mymHb FS9.02580 (mopabdoTtka) 1
41. 4093201200 [aTpoH ¢uIBTpa BO3AYITHOTO 1
R laiika M6-6H.5A.019 TOCT 5927-70 16
43. BK100.00.00.026 Ilepexognuk 1
44. 4170600800 Coemunenne A-L-8-1/8"-11B 1
45. 4170600600 Coemunenne A-L-6-1/8"-11B 2
46. 4171600600 Coemunenne A-Y-6-1/8"-T11B 1
47. 4341018000 XomyT yepBsiuHbIid P150-180 2
L T D —— IInanr rodpupoBanubii @150 MM 0,6 M.11.
BK120-8
BK120-8/1 (c ocymmrenem)
3320.00.00.000K HC BK120-8BC (c yacToTHBIM Ipeobpa3oBaTeiem)
@ Kartanor JICTaJ'ICI\/'I EEE&??BC (c ocymmTeneM 1 9aCTOTHBIM ITpeodpa3oBaTeseM) CF128G C;‘p

1 COOPOYHBIX €TMHMII

BK120-10 (c ocyururenem)

BK120-10BC (c yacToTHBIM IIpeoOpa3oBaTeneM)

BK120-10IBC (c ocymmTeneM 1 9aCTOTHBIM IIpeodpa3oBaTeIeM)

4



67 unu 68

3320.00.00.000KJ1C
Karanor neranent
1 COOPOYHBIX €TUHUI]

BK120-8

BK120-8/] (c ocyumTenem)

BK120-8BC (c yacToTHBIM IIpeobpa3oBaTeneM)

BK120-8IBC (¢ ocymmTesieM U 4aCTOTHBIM ITpeodpa3oBaTelieM)

BK120-10

BK120-10[ (c ocyururenem)

BK120-10BC (¢ uactoTHBIM npeobpa3zoBaTeinem)

BK120-10ABC (c ocymuTenemM U 4aCTOTHBIM NPeoOpa3oBaTeseM)

CF128G




KomnuecTBo Ha ucCoIHEHNE

HY &d ¢ &K R
O06o3HaueHue Zz * 8 " T % g &
I1o3. HanmenoBanue = G =T N (=
WIA KO ;: D &K g; g: QA 53 &
¥z T ¥z dd
T B X R 7
49. BK100.00.00.019 [Ipoknanka 4
50. 3312.00.02.303 Kopmyc TepmonaTunka 1
51. BK100.00.00.016 rynep M12x1,5x1/4" 3
R e — Bunt M4-6gx10.88.A.016 TOCT 1491-80 1
53. 3326.00.13.100 MacnooTnenurens 1
N e — [Taji6a 12.01.05 TOCT 11371-78 3
55. 4150205000 Yronsauk L-M-F-3/4" 1
56. 3304.00.00.088-5 Konrpraiika %" 2
57. 3307.00.00.018-01 Cron 1
58. 4111234000 Kpan maposeiii F-F-3/4" 1
59. 3326.00.13.002 tymep %" 1. x 21,5 1
60. 4151503300 3arnmymka VHR90-3/8”ED 1
61. 7000.13.00.001-05 IIpokmnagka 1" 2
62. 4220102000 Macnoykazatens @20-1" 2
63. 4151506300 3arnymka VHR90-1"ED 1
64. 4151600306 Iepexoanuk M3/8"-F1/4" 10/A 1
65. 4142401620 Manomerp MI'63-1/4"-T(0-16)-2,5 1
66. 4150206000 Yronpauk L-M-F-1” 1
67. 4251100502 Knanan npepoxpanurenshsii 10 6ap, 1" 1
68. 4251120502 Knanan npepoxpanurensHsli 12 6ap, 1" 1
69. 4061000900 QunpTp-Macnooraenurenas DB2130 1
L e —— Boar M16x1,5%45.88.019 TOCT 7805-70 18
L [Taii6a 16.01.05 TOCT 11371-78 18
72. 3312.00.00.005 Kponuureiin 1
73. 3326.00.13.001 Kprimika 1
L —— Boar M12x55.88.019 TOCT 7805-70 4
75. 3326.00.13.200 TpyOka otcoca 1
76. 3312.00.04.006 [epexomnauk Y4" x 1/8" 2
77. 4210002000 Busyanusatop Bo3para Macia VRO 30Rp 1/8” 2,0 mm 1
78. 4150803000 Tpoitauk T-F-F-M-3/8" 1
79. 3302.00.00.021 [epexomank 3/8"H. x 1/8"B. 2
80. 4170000600 Coennnaenne A-1-6-1/8"-11B 1
L P e —— [ITa#i6a 4.01.05 TOCT 11371-78 2
82. 3326.00.13.003 ITpokiajgka 2
83. 4263102202 Kianan muanMansaoro masierust G50 1
84. 3326.00.13.300 DnaHen nepexo Hon 1
L T I — Bboat M12x50.88.019 TOCT 7805-70 4
T I —— Bunt M4x10.88.A.019 TOCT 11644-75 2
L e —— [Taii0a 4.65I".019 TOCT 6402-70 2
88. 4986201212 Knamnan snexrpomarautHbiii E306 AV15///22B 1
89.
90.
91.
92.
93.
94.
9s.
96.
BK120-8
BK120-8] (¢ ocymmTenem)
3320.00.00 OOOK]_IC BK120-8BC (c gyacToTHEIM IIpeoOpa3oBaTesieM)
@ KaT.an(;r II.CTaHCﬁ EEE&?)OIBC (c ocymmuTeneM B YaCTOTHEIM IIpeobdpa3oBaTeneM) CF128G Czp.
¥ COOPOYHBIX €IMHHMIL BK120-10/T (c ocymmuTenem)
BK120-10BC (¢ yacToTHBIM 1peoOpa3oBaTesem)
BK120-10ABC (c ocymuTeneM 1 4aCTOTHBIM NPeoOpa3oBaTesieM)

6



3320.00.00.000K1C
Karasnor neraneii
1 COOPOYHBIX €TMHHUII

BK120-8

BK120-8/] (c ocyumTenem)

BK120-8BC (c yacToTHBIM Ipeobpa3oBaTeieM)

BK120-8IBC (c ocymmTesieM H 9aCTOTHBIM ITpeoOpa3oBaTeiem)

BK120-10

BK120-10[ (c ocyururenem)

BK120-10BC (¢ uactoTHBIM npeobpa3zoBaTeinem)

BK120-10/IBC (c ocymmuTeneM u 9aCTOTHBIM IIpeobpa3oBaTeneM)

CF128G




KomanuecTBo Ha UCIIOIHEHNE

L U o = ® 8
I O603HaueHue z E? g gi E. = g g
03. HaumeHnoBanue g 9 4 9 g 4 49 =
WU KOJT 4 9 8 4 9 8 g 4
4 — 9 9 9
- I o R
M M M A é
97. 3326.00.00.003 Bbanka 1
T e —— Bontr M8x20.88.019 TOCT 7805-70 91 [125]101[135]| 91 [125]101|135
T e — [Tati6a 8.65I'.019 T'OCT 6402-70 1291163 | 151]185]129[163 151|185
100. | 4200471002 Tepmocrar VTFT 45°71° 1 1/4" 1
101. | 4051008502 OunpTp Macasabiii FHR.4M25F 1
102. | 7000.13.00.001-06 ITpoknaaka 1 4" 3
103. | 3304.00.00.014 Iepexomamk 1 4" x 1 4" 6
104. | BK100.00.00.011 Mrymep 1 %" x 2" 1
105. | 3326.00.00.002 Ityuep 2"BH. X 2"H. 1
106. | 4198074002 PBJ140.EQU.1 %”.1250.60°.90°-90°/90° 1
107. | 4197062003 PB/132.EQU. 1 %".900.60°.0°-90° 1
108. | 4197066001 PB/132.EQU. 1 %4”.1900.60°.90°-90°/270° 1
109. | 4197062004 PB32.EQU. 1 14”.1250.60°.0°-90° 1
110. | 4195042001 PBJ120.EQU. %4".1900.60° 1
111. | 4190012002 PBJ16.EQU. %4”.1200.60°.0°-90° 1
112. | 3320.00.24.000 Tpyba HarHeTaHUs 1
113. | 3304.00.00.049 Iepexomnauk Y4" x 1/8" 1
114. | 3312.00.00.005 [Ipokiagka 2
| R e —— Bontr M16x75.88.019 TTOCT 7805-70 8
D e — I"aitka M16-6H.5A.019 'OCT 5927-70 8
A e —— Bontr M16x50.88.019 'OCT 7805-70 8
[T e — Taiika M8-6H.5A.019 TOCT 5927-70 122 [ 126 | 122 | 126
| A e — [ITaii6a 8.01.05 TOCT 11371-78 96
120. | 3320.00.14.210 YroapHuk 2" x 2" 1
121. | BK100.00.00.012 Mryuep 1 ¥4" x 3/4" 1
122.
123.
124.
125.
126.
127.
128.
129.
130.
131
132.
133.
134.
135.
136.
137.
138.
139.
140.
141.
142.
143.
144,
BK120-8
BK120-8/1 (¢ ocymmTenem)
33200000000KI[C BK120-8BC (c uacToTHEIM IIpeobpa3oBaTeneM)
@ KaTaor I[eTaJ’IeI\/'I ];Ei;gfi[BC (c ocymmTeneM 1 4aCTOTHBIM IIpeodpa3oBaTeIeM) CF128G C"lép
u C6OquHHX CIAMHUIL BK120-10 (c ocymurenem)
BK120-10BC (c uactoTHbIM npeobpa3zoBaTenem)
BK120-10IBC (¢ ocymmTenem 1 4aCTOTHBIM IIpeodpa3oBaTesieM)




150 mam 151

155 unu 156

148 wnu 149

99

118

160

CF128G

BK120-8

BK120-8/1 (c ocymurenem)

BK120-8BC (c yacToTHBIM Ipeobpa3oBaTeieM)

BK120-8IBC (c ocymmTeneM H 4aCTOTHBIM ITpeoOpa3oBaTeiem)

BK120-10

BK120-10[1 (c ocyururenem)

BK120-10BC (c yacToTHBIM ITpeobpa3oBaTeeM)

BK120-

10/1BC (c ocymmTeneM U 4aCTOTHBIM IIpeoOpa3oBaTesieM)

3320.00.00.000K1C

=

=
me
5 X
nTae
O X
N 3
=~ o
o T
MO
E &
SO
X O

=




KomnuecTBo Ha uCIIOIHEHNE

v X o9 @
O0o3HayeHnne 22 Eg gg E% Slf Sg E% Eg[
Ios. W KO Hamnmenosanue F2L2E KT T
TEEREER:
TEEES i X ES
145. | 3326.00.15.000-02 Croiika mpaBasi mepeHss 11 1]1
146. | 3326.00.15.000-07 Crotika npaBast nepeHsist (mpeoOpa3oBarelib) 1|1 1)1
147. | 3326.00.16.000-01 Croiika cpeHsisi nepeaHsis 1
148. | 3326.00.15.000-03 Croiika seBasi nepeaHsist 1 1 1 1
149. | 3326.00.15.000-04 Croiika nieBast nepeiss (OCyIINUTENb) 1 1 1 1
150. | 3326.00.15.000 Croiika npaBas 3aHAs 11 1|1
151. | 3326.00.15.000-06 Croiika paBas niepenHss (mpeodpa3oBaTels) 11 1)1
152. | 3326.00.16.000 Croiika cpemHsist 3 THsIs 1
153. | 3326.00.15.000-01 Croiika jieBast 3aaHsIst 1 1 1 1
154. | 3326.00.15.000-05 Crotika jseBasi 3aiHsist (OCYIIUTENb) 1 1 1 1
155. | 3326.00.19.100 [Tanens mpaBast 1|1 11
156. | 3326.00.19.100-01 [Tanens npasast (mpeoOpa3oBaTeh) 11 1)1
157. | 3326.00.18.100 ITanens neBast 1
158. | 3326.00.18.200 Kamepa Bo3aymHas 2
159.
160. | 3326.00.21.000 JIBephb neBas nepeaHss 1
161. | 3326.00.20.000 JBepb npasas 2
162. | 3326.00.20.000-01 JBepb sieBas 3aHss 1
163. | 3326.00.25.000 [MapHup JeBbIN BEpXHUM 2
164. | 3326.00.25.000-01 [MapHup npaBblii BEpXHUMN 2
165. | 4421003000 Cerka 3amuTHas (475x330 Mmm) 4
166.
167.
168.
169.
170.
171.
172.
173.
174.
175.
176.
177.
178.
179.
180.
181.
182.
183.
184.
185.
186.
187.
188.
189.
190.
191.
192.
BK120-8
BK120-8/1 (¢ ocymmurenem)
33200000000KI[C BK120-8BC (c uacToTHBIM IIpeobpa3oBaTeIeM)
@ KaTanor HeTaﬂeﬁ ];Ei;gjé[BC (c ocymmuTeneM H 4aCTOTHEIM IIpeoOpa3oBaTeneM) CF128G Cifg
¥ COOPOYHBIX €IMHHMIL BK120-10/] (c ocymmresnem)
BK120-10BC (c uacToTHbIM IIpeoOpa3zoBaTesIeM)
BK120-10/IBC (c ocymmTenemM 1 4aCTOTHBIM Ipeodpa3oBaTesiem)

10



3320.00.00.000K1C
Karasor neraneit
1 COOPOYHBIX €TMHHUII

BK120-8

BK120-8/] (¢ ocymmTenem)

BK120-8BC (¢ yacTOTHBIM IpeoOpa3oBaTesieM)

BK120-8/IBC (¢ ocymmTenem 1 4aCTOTHBIM IIpeodpa3oBaTtesieM)

BK120-10

BK120-10[ (c ocyuurenem)

BK120-10BC (c yacToTHBIM Ipeobpa3oBaresem)

BK120-10IBC (c ocymmTeneM 1 9aCTOTHBIM IIpeoOpa3oBaTeIeM)

CF128G

CcTp.
11

11




KomnuecTBo Ha uCIIOIHEHNE

O0o3HayeHnne
Ilos. HanmenoBanue
HJIU KO

RK120-R
DIKTZU=0
RK120-QIT
DISTZU=0 4
RK12ARQPC
DIKTZU=0DCT
RK1290QLORC
DIKTZU=0 A4 DT
P19 10
DINTZU=TU
RIK1290- 101
DIXTZU=TU
RI129010RC
DISTZ0=1TUDCT

193. | 3320.00.23.000 IokpsITHE

194. | 3320.00.14.100 Pama BcrmomorarenbHas

195. | 4102209001 Paguarop B3394

196. | 3320.00.14.300 Jinddysop

— [ = [ = [ = [ —

197. | 4331000102 Bentunstop PE5654-TT/OP

_.
N

T [ — Bont M8x25.88.A.019 TOCT 7805-70

o]

D e — Bont M8x60.88.A.019 'OCT 7805-70

—_—

200. | 3326.00.11.000 Pama

201

202.

203.

204.

205.

206.

207.

208.

209.

210.

211.

212.

213.

214.

215.

216.

217.

218.

219.

220.

221.

222.

223.

224.

225.

226.

227.

228.

229.

230.

231.

232.

233.

234.

235.

236.

237.

238.

239.

240.

BK120-8
BK120-8/1 (¢ ocymmurenem)

: 3320.00 OOOOOKHC BK120-8BC (c uacToTHBIM IIpeobpa3oBaTeIeM)

.« BK120-8IBC (c ocymmTeneM i 9acCTOTHBIM IIpeodpa3oBaTeneM) CTp.

Karanor neraneit CF128G P
BK120-10 12

2t C60p0‘lHHX CAMHHIL BK120-10[ (c ocymutenem)

BK120-10BC (c uacToTHbIM IIpeoOpa3zoBaTesIeM)

BK120-10/IBC (c ocymmTenemM 1 4aCTOTHBIM Ipeodpa3oBaTesiem)

12

P12 10O0RC
DINTZUTTUADC




160 251

254 253
KonmdecTBo Ha HCIIOTHEHUE
ISR
ITo3. ObosHaserme HaumenoBanue = Z: 5:5( s D E.Z 9
WA KOJT T KR P
Y + 9 P ¢ q
TEET AL T
m QS ) 95 E
241. | BK100.00.26.300 Koxyx 1
242. | BK100.00.26.100 Koprmryc 1
243. | 4381001800 Hakneiika 1
244. | 4782500052 KonTposuiep nporpammupyemsiii "Logik 25” 1
245. | 4806222316 Curnammsanus "Asapus” 1
246. | 4806222346 Curnammsanus "Certs" 1
247. | 4790500315 ['puboxk "ABapwuiinbiii crom" 1
248. | 4142401610 Manomerp MI'63-1/4"-T(0-16)-2,5 kpenenue ckoOoi 1
249. | 3301.00.00.011 HakoHeuHnk 1
250. | 3304.00.23.002 laiika 1/8" 1
R T e — Iaii6a 6.65I'.019 T'OCT 6402-70 20
252. | 3315.00.19.202 Bamuk 4
R R e — MItudt 3u8x8.YEA.T.05 TOCT 3128-70 4
254. | 3315.00.19.201 Kopnyc 4
255. | 3326.00.20.201 SI3B190K 4
BK120-8
BK120-8]] (¢ ocymmTenem)
3 3200000000KI[C BK120-8BC (c yacToTHBIM ITpeobpa3oBatesiem)
o BK120-8/IBC (c ocymmureneM 1 4aCTOTHBIM IIpeoOpa3oBaTeneM) CTp.
@ Karanor neranei BK120-10 CF128G 13
¥ COOPOYHBIX €JIMHUIL BK120-107], (c ocywmTenenm)
BK120-10BC (c yacToTHBIM Ipeobpa3oBaTesiem)
BK120-10ABC (¢ ocymmreseM 1 4aCTOTHBIM ITpeoOpa3oBaTesieM)

13

DINTZUTTUADC




/%\

263
265 @ 118
@ 99
267 i »
261 269 |
s 264
. ®
ot
251
268
v P 257
@
266
258 unm 259
260
KonnuecTBo Ha ucnojJHEHUE
HE & o K @
OGo3HaueHne T 8 TS g 53¢
ITo3. HanmenoBanue R P L PP LT X
WA KOJI & S 2 T &g &
F Y T4 ¥ T £ 9
e XL A X &g
TEE P aF
256. | 3304.00.14.103 laiika 4
257. | 3326.00.17.000 Illkad ynpaBnenus 111 1]1
258. | 3326.00.17.200 [Tnara B cOope 1|1 1]1
259. | 3326.00.17.200-01 Ilmara B c6ope 1
260. | 3326.00.17.100 Kpbimka 1
261. | 4881485480 KabenbHblii BBOJ Pg48 1 | 4 | 1 ] 4
262.
263. | 4881365480 Kab6enpHbli BBOJ Pg36 1 2 1 2
264. | 4881295480 Kab6enpHbli BBOJ Pg29 213134123 4
265. | 4881135480 KabGensnsrit BBOO Pgl3,5 1({2)11(2(1]12]11]2

266. | 4881095480 Kab6ensnbIit BBOI Pg9 1
267. | 4290303000 Bubpoonopa 2M3030 8
L T e —— Bbontr M6x16.88.A.019 TOCT 7805-70 8
P R e —— Buat M8x20.88 TOCT 17475-80 8
BK120-8
BK120-8]] (¢ ocymmtenem)
332000000001([[(: BK120-8BC (¢ yacToTHBIM npeobpa3oBarenem)
@ KaTaor I[eTaJIGfI EEES_%{BC (c ocymuTeneM H YaCTOTHBIM IIpeoOpa3oBaTeIeM) CF128G CITE
124 C6OpquHX CANMHHIL BK120-10 (c ocymurenem)
BK120-10BC (c yacToTHBIM IIpeobpa3oBaTeem)
BK120-10ABC (c ocymuTeneM 1 4acTOTHBIM IPeo0pa3oBaTeiieM)

14



284

271

98
99

3320.00.00.000KC
Karasor neraneit
1 COOPOYHBIX €TUHUI]

BK120-8

BK120-8/1 (¢ ocymmmrenem)

BK120-8BC (¢ yacToTHBIM N1peobpa3oBaTeieM)

BK120-8IBC (c ocymmTeneM 1 4aCTOTHBIM ITpeodpa3oBaTesem)

BK120-10

BK120-10 (c ocyururenem)

BK120-10BC (c uactoTHBIM npeobpa3oBaTeiem)

BK120-10ABC (c ocymureneM U 4aCTOTHBIM NPeo0pa3oBaTeieM)

CF128G

CTp.
15

15




Ilos.

O0o3HayeHne
WU KO

HanmenoBanue

KomnuecTBo Ha UCIIOIHEHNE

RK1290_R
DINTZU=0
RK120-QIT
DISTZU=0 4
RK12ARQPC
DINTZU=0DT
DINTZUT0 DT
P19 10
DINTZU=TU

RI120QQORC

RK1290_ 10T
DINTZU=TU

RK12A_10RC
DIXTZU=TUDCT

P12 10O0RC
DINTZUTTUADC

270.

3326.00.29.500

OOmuMBKa OCYIIUTENSI HEPEIHSIS

271.

3320.00.19.100

[Tanens npasas

272.

3326.00.29.009

ITokpbITHE OCYIIUTENS

273.

3326.00.29.600

OO0muBKa OCYHINUTCJIA 3aJH

274.

3326.00.29.400

Pamka

275.

Iatika M5-6H.5A.019 TOCT 5927-70

276.

3320.00.29.700

Jopabotka kapkaca ocymutens D150

277.

3326.00.29.002

JHuie

278.

3326.00.29.920

Tpy06a npucoeMHUTEIbHASL

279.

3326.00.29.003

[Tepexonnuk 2 15" x 2"

280.

BK100.00.32.003

I"atika 2"

281.

4071010800

OmnpTp-Brarooraenutens QF-F 0165 "OMI”

282.

3326.00.29.007

MTynep 2" x M68x2

283.

3326.00.29.910

Tpy06a BxoHast B OCYIIUTETb

284.

bont M8x50.88.A.019 TOCT 7805-70

[ A el el el e e e E N e e e e
Q| == === = = = [ = = = | = =
Q| == == == = = [ = == | = =

Q| == === = = = [ = = = | = =

285.

286.

287.

287.

288.

289.

290.

291.

292.

293.

294.

295.

296.

297.

298.

299.

300.

301.

302.

303.

304.

305.

306.

307.

308.

300.

310.

311.

312.

313.

314.

315.

316.

3320.00.00.000KJ1C
Karanor geraneit
1 COOPOYHBIX €TMHHII

BK120-8

BK120-8/1 (¢ ocymmTenem)

BK120-8BC (¢ yacTOTHBIM MpeoOpa3oBaTesem)

BK120-8IBC (c ocymmuTeneM H 9aCTOTHBIM IIpeoOpa3oBaTeIeM)

BK120-10

CF128G

BK120-10 (c ocymurenem)

BK120-10BC (c uactoTHbIM npeobpa3zoBaTenem)

BK120-10IBC (¢ ocymmTenem 1 4aCTOTHBIM IIpeodpa3oBaTesieM)

CcTp.
16

16



284

98

156

264

17

3320.00.00.000K1C
Karasor neraneit
1 COOPOYHBIX €TMHHUII

BK120-8

BK120-8]1 (¢ ocymmTenem)

BK120-8BC (¢ 4yacTOTHBIM MpeoOpa3oBaTesieM)

BK120-8IBC (¢ ocymmTeneM U 4aCTOTHBIM ITpeodpa3oBaTeieM)

BK120-10

BK120-10[ (c ocyururenem)

BK120-10BC (¢ yacToTHBIM npeoGpa3zoBaTenem)

BK120-10ABC (c ocymurenem U 4aCTOTHBIM NPEe0Opa3oBaTeseM)

CF128G

CcTp.
15

17



KomnuecTBo Ha UCIIOIHEHNE

O0o3HayeHne
Ilos. HanmenoBanue
WU KO

RK129Q_RQ
DINTZU=0
RK129O_QTL
DINTZUT0
RK120_-RRC
DINTZU0DCT
RK129AQLIIRC
DINTZUT0 DT
PK129010
DINTZU=TU
RIK120 10T
DIXTZU=TU 4
RI12010RC
DIKTZU=1TUDCT

—_—
—_—

317. | 3326.00.26.100 Croiika

—_—

318. | 3326.00.26.100-01 Croiika 1

—_—

319. | 3326.00.26.200 Jnnme 1

320 IIpeobpaszoBatens yacToTHBIH Micromaster440
) tunopasmepa FX (90 kBT)

—_

321. | 3326.00.26.001 [TokpsiTHE 1

322. 4 4

323.

324.

325.

326.

327.

328.

320.

330.

331.

332.

333.

334.

335.

336.

337.

338.

330.

340.

341.

342.

343.

344.

345.

346.

347.

348.

349.

350.

351.

352.

353.

18

P12 10O0RC
DINTZUTTUADC




354.

355.

356.

357.

358.

359.

360.

361.

362.

19




